Betrieb Beispiel
im Vergleich zum @ UK ...

@ UK ... Beispiel

17/18 17/18
Remontierungsquote (%) 41,8 39,3
@ Wurfziffer/Wurfnr. bei Abgang 6,3 6,0
Belegen - Verkauf (Tage/Wurf) 3,8

Verlusttage (Tage/Wurf)
Umrauscher Jungsauen (%)
Umrauscher Altsauen (%)
Abferkelgoute (%)

Abgeschl. Wiirfe je Sau/Jahr (Stiickj«#

Leb. geb. Ferkel (F./Wurf)
Jungsauen leb. geb. Ferkel (F./Wurf)
Abgesetzte Ferkel (F./Wurf)
Saugferkelverluste (%)

Abges. Ferkel je Sau/Jahr (F./Sau)

9,2

2,7
58,

Unternehmerrad Beispiel

[ tiber dem Schnitt UK [ unter dem Schnitt UK [ Betrieb Beispiel

Abges. Ferkel je Sau/Jahr

Abgesetzte Ferkel/Wurf

Jungsauen leb. geb.
Ferkel/Wurf

Leb. geb. Ferkel/Wurf

Abgeschl. Wiirfe |
Sau/Jahr

Remontierung %

@ Wurfziffer/Wurfnr. bei
Abgang

Belegen - Verkauf
Tage/Wurf

Verlusttage/Wurf

Umrauscher Jungsauen %

Umrauscher Altsauen %

Abferkelquote %



